
ALPY S LATOU 2021 

Letošní Alpy budou pro pamětníky vzpomínkou na rok 2012, kdy jsme absolvovali stejný výlet 😊. 

SOBOTA 
Začátek trasy je blízko obce Johnsbach v národním parku Gesäuse u chaty Kölblwirt ve výšce 870 m. Odtud půjdeme 
cestou 601 přes polany Untere Koderalm a Stadlalm a poté zahneme doleva k chatě Heßhütte (1.699 m). Cestou 
překonáme 840 m a na chatu bychom měli dorazit po 3 až 3,5 hodinách. Od chaty se následně dá udělat několik 
vycházek, které jsou různě náročné jak na čas, tak na fyzickou kondici. Kdo už na chatě nebude chtít dál, nikam 

chodit nemusí 😊. Ostatní budou moci na chatě částečně odložit svá zavazadla a již nalehko pokračovat dále. 

Pokračovat budeme okruhem po cestě 662 na horu Hochzinödl do výšky 2.191 m (vystoupáme dalších 490 m) a z 
vrcholu se vrátíme k chatě po vyhlídkové trase 61. Celý okruh by se měl zvládnout za cca 3 až 3,5 hodiny chůze. 

Alternativy výstupu k chatě a výletů od chaty: 

Na VŠECH těchto značených trasách se již setkáte s ferratami většinou s jistícími prvky, zejména s ocelovými lany 
a kramlemi. Obtížnost ferrat je nejčastěji I až II, ale jsou tam i těžší úseky. 
Pokud si tyto cesty vyberete, měli byste si být jistí svou fyzickou kondicí,  neměli byste trpět závratěmi, MUSÍTE 
MÍT FERATOVÉ VYBAVENÍ  a měli byste ovládat základy lezení. Trasy se mohou časově výrazně protáhnout, zvlášť 
při nepříznivém počasí! 

Výstup k chatě - alternativa:  
Od parkoviště po stejné cestě 601, na rozcestí poté doprava po cestě 664 na Schneeloch a Hochtor (2.389 m) a z 
Hochtor k chatě  Heßhütte. Po této cestě nastoupáte minimálně 1.520 m a sejdete 700 m a půjdete ferratami i 
několika těžšími pasážemi - je tedy opravdu náročná. Měla by se dát zvládnout za cca 6 - 7 hodin. 

Výlety od chaty - alternativy: 
1) Výstup na horu Hochtor (2.389 m) po cestě 664 a poté zpět k chatě - 690 m nahoru a poté zase dolů a opět se 
nevyhnete ferratám a technicky náročnějším pasážím - dá se zvládnout za cca 4 - 5 hodin. 
2) Okruh přes Kölblplan a Planspitze (2.117 m) nejdříve po cestě 660 a poté po cestě 663 zpět k chatě – po cestě 
ferrata a cca 80 m vysoká stěna s minimálním nebo žádným jištěním (leze se nahoru)- tento okruh by měl zabrat 
cca 4 - 5 hodin. 

NEDĚLE 

Po noclehu na Heßhütte se vydáme na cestu dolů - do údolí řeky Enns. Půjdeme po cestě 601 chvilku stejnou trasou 
jakou jsme se dostali na chatu. Poté musíme odbočit doleva a vystoupáme 250 m do sedla Sulzkarhund (1.822 m). 
Poté už půjdeme pouze 1.400 m dolů – nejdříve po cestě 601 dolinou Sulzkar až dojdeme na rozcestí s cestou 665. 
Dáme se doleva dolů právě po cestě 665 a hezkou soutěskou Hartelsgraben dojdeme až k parkovišti, kde na nás 
bude čekat autobus. Cesta dolů by měla trvat cca 4 až 4,5 hodiny. 

Alternativy sestupu: 

1) Od chaty po cestě 662 přes vrchol Hochzinödl (2.191 m), dále po cestě 662 sestup do doliny Sulzkar a napojení na 
plánovanou trasu 601 doleva dolů až na rozcestí s cestou 665 touto cestou opět dolů soutěskou Hartelsgraben – tato 
cesta bude trvat odhadem 6,5 – 7 hodin. Měla by to být turistická trasa bez ferrat, bude ale náročnější. 

2) Sestup soutěskou Wasserfallweg (vodopádová cesta) – pozor zajištěná  cesta (ferrata - obtížnost II) - jistící prvky, 
ocelová lana, kramle, vysoké prudké žebříky. Pokud si tuto cestu vyberete, měli byste si být jistí svou fyzickou 
kondicí, neměli byste trpět závratěmi, MUSÍTE MÍT FERATOVÉ VYBAVENÍ a měli byste ovládat základy lezení. 
Trasa se může časově výrazně protáhnout, zvlášť při nepříznivém počasí! 
Cesta vede od chaty stále po trase 660 až dolů do údolí řeky Enns, poté ještě cca 3 km doprava po hlavní silnici na 
„naše“ parkoviště – cesta by měla trvat cca 4,5 – 5 hod. Většinou se chodí spíš v opačném směru – jako výstup. 

A pak už nás čeká cesta domů – odjezd bude v 16:00, abychom se dostali do Prahy před půlnocí a stihli MHD nebo 
jiné návazné spoje domů. 
 

Doporučené mapy: 
Kompass č. 69: Gesäuse Pyrn - Eisenerz 1:50.000; Stažená mapa Rakouska od Seznam.cz v mobilu 

Odkazy: 
https://www.diehesshuette.at/ 
http://www.treking.cz/treky/gesause.htm  
http://www.treking.cz/treky/gesause-vht.htm 
http://www.treking.cz/treky/gesause-vht2.htm 
http://www.treking.cz/treky/gesause-vht3.htm 
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